
ZÁMEK KONOPIŠTĚ 

Salony jižního křídla zámku (základní okruh) 

Reprezentační a hostinské pokoje umístěné v prvním patře jižního křídla zámku. 

I. zámecký okruh představuje reprezentační a hostinské pokoje umístěné v 1. patře jižního křídla 
zámku, ve kterých jsou instalovány nejkrásnější sbírkové předměty, včetně dobového nábytku, obrazů 
či porcelánu. 

Prohlídka je zahájena v lovecké chodbě s trofejemi zvěře ulovené arcivévodou Františkem 
Ferdinandem. Jen v této chodbě je jich vystaveno přes 800 kusů. 

Následuje růžový, sloupový a přijímací salon. K slavnostním příležitostem sloužila velká jídelna 
s nástropní freskou ze začátku 18. století od plzeňského malíře Julia Luxe, na kterou navazuje přípravna 
jídel s kompletní sbírkou míšeňského porcelánu pro 24 osob. 

Prohlídka pokračuje hostinskými apartmány, které obývali nejvzácnější hosté - nevlastní matka 
arcivévody, arcivévodkyně Marie Terezie nebo německý císař Vilém II. a jeho pobočník admirál Alfréd 
Tirpitz. K těmto místnostem patří i koupelna z roku 1900. 

 

Vstupné 

 

 



ZÁMEK OSEČANY 

Prohlídka okruhu Celým zámkem začíná v zámecké kapli sv. Anny, která právě prochází dvouletou 
náročnou obnovou: uvidíte přímo, jak opravy probíhají. V přízemí dále nahlédnete do někdejší zámecké 
kuchyně, od níž vede do patra točité litinové schodiště pro služebnictvo. V pianu nobile je vystaveno 
několik desítek fotografií zámku i jeho majitelů z celého dvacátého století, drobnosti z majetku 
někdejších vlastníků, které se nám zatím podařilo vykoupit, a také cenný nově dokupovaný starožitný 
mobiliář, jímž vybavujeme zámecké komnaty. Vrcholem prohlídky je v tuto chvíli druhé patro zámku s 
osmi místnosti po kompletní památkové obnově včetně oken, dveří a původních fošnových podlah. 
Nejnáročnější částí obnovy bylo krom likvidace dřevomorky v každé místnosti restaurování šablonové 
nebo ruční výmalby stěn a také několika malovaných záklopových stropů. 

 

 

Vstupné 

Jednotné vstupné   250 Kč 

Děti do 12 let   150 Kč 


